6 Kiac

KpaTku penieHusi 1 OTTOBOPH:

3a/a4a 3 6 8 9
OTTOBOD r 0 r 0 r
0,4 -900 56

Pemenne na 10 3agaua.
A) Mecrononoxenue: A(Su;0c¢),B(Su;1¢),C(4u;1c) 2 TOYKH
b) Sopcp = (2.4) :2+1=5 (cOop oT nuIIaTa HAa [BA PABHOJIMLIEBU TPUBI'BIHUKA U €IUH KBAAPAT)

3 ToukH (2 32 000cHOBKa U 1 32 mpecMsITsAHE)
B) Jlumero nHa msmata ¢urypa € paBHO Ha 9 KB.elI., Taka 4e ThpceHarta nmpaBa OX nenu msiara Gurypa Ha JBe
paBHoyeBr 4yacTu 1o 4,5 xB.ea. Jlunero Ha merobprvinuka OABCD e paBHO Ha 5 KB.eld., a JIMIETO Ha
yetupubrbiHuKa OABC ¢ paBHO Ha 3 KB.€II.., CJIEI0BATEIIHO ThpceHaTa mmpaBa OX ce HaMupa MEXAy IpaBUTE
OCwu OD, T.e. Toukata X TpsiOBa na nexu Ha orceukata CD. 4 TOuYKH

Heka 1. £ e mpeceunnua Ha mnpoawbmkeHuero Ha DC c¢ octa Ox. OueBupHo  Sp,- =1 kBex =

Soey =45-1=3,5 kB.en.; Ho S, :4'% Ui 3’5:4.% , oTkpeTo EX = 1,75 enunnum un

MECTOIOJIOKEeHHEeTO Ha Touka X e (4 u; 1,75 ¢). 6 ToukH




